

Jaktorów, dnia 03.06.2020 r.

ID.271.8.2020

Wykonawcy postępowania

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa i zainstalowanie sprzętu komputerowego i multimedialnego do rozbudowanej części budynku Szkoły Podstawowej w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Jaktorowie.”

Jako Kierownik Zamawiającego upoważniony do przygotowania i przeprowadzenia postępowania oraz zawarcia umowy, informuję że wniesiono pytania dotyczące ww. postępowania. Działając w trybie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy oraz zmienia treść SIWZ.

Pytania od nr 1 do nr 7 dot. komputerów przenośnych -12 szt.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zgodnie z rozdziałem II, pkt. 2, ppkt. 12 Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oraz wolnego od wad fizycznych i prawnych sprzętu oraz urządzeń. Dotyczy to całego sprzętu, a więc i systemu operacyjnego.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Tak. Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie nr 4:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Tak.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Tak.

Pytanie nr 6:

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający nie dopuszcza w zamawianych komputerach systemu operacyjnego Windows 10 Pro Academic. Z uwagi na fakt, że komputery dostarczone będą do placówki oświatowej Zamawiający dopuszcza zainstalowanie oprogramowania Windows 10 Pro Education, który to dedykowany jest dla jednostek edukacyjnych.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory. W związku z tym Zamawiający modyfikuje Formularz cenowy dla części II zamówienia Załącznik nr 2b do SIWZ oraz Opis przedmiotu zamówienia dla części II zamówienia – Załącznik nr 3b do SIWZ.

INFORMACJA O PRZEDŁUŻENIU TERMINU SKŁADANIA OFERT

W związku z udzieleniem odpowiedzi na powyższe zapytania do SIWZ oraz wprowadzonymi modyfikacjami ww. dokumentów, Zamawiający działając na podstawie art. 12a ustawy Prawo zamówień publicznych **przedłuża termin składania ofert** w niniejszym postępowaniu:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. Gmina Jaktorów, 96-313 Jaktorów, ul. Warszawska 33, w strefie znajdującej się bezpośrednio przy wejściu do Urzędu Gminy w Jaktorowie, **do dnia 09.06.2020 r. do godziny 10.00.**

Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 09.06.2020 r. o godzinie 10.15** w siedzibie Zamawiającego Gmina Jaktorów, 96-313 Jaktorów ul. Warszawska 33, w strefie znajdującej się bezpośrednio przy wejściu do Urzędu Gminy w Jaktorowie.

Załączniki:

1. **Załącznik nr 2b** – Formularz cenowy II części zamówienia - **modyfikacja**
2. **Załącznik nr 3b** - Opis przedmiotu zamówienia II części zamówienia - **modyfikacja**


WÓJT
inż. Maciej Śliwerski